
Даме и господо, драги суграђани, 

Колико  пута  смо  сви  ми  рекли  оно  чувено:“Само 
нека  је  здравља“?  Сигурно,  исто  толико  пута  нисмо  то 
стварно и мислили, све док нас здравље и срећа служи. 

Када  се  нешто  лоше  догоди,  касно  је  размишљати 
шта се све могло урадити. У овом случају могло се много, 
да  је  завршено  оно  што  је  пре  осам  година  започето. 
Али, наш народ каже, „боље икад – него никад“. 

Ипак, морам на кратко да се осврнем уназад, а пре 
свега  на  једну  дивну  идеју  да  се  нешто  учини  на 
побољшању услова лечења пацијената и наравно, бољих 
услова  рада  медицинских  радника  у  Здравственом 
центру.  Када  ово  помињем  не  могу  а  да  се  не  сетим 
тадашњих  директора  Здравственог  центра,  као  и  свих 
оних коју су здушно радили на реализацији ове идеје, а 
то  су:др  Милисав  Илић,  др  Ратко  Васић,  др  Михаило 
Јовичић и др Мирко Илић. На жалост неки од њих нису 
међу нама. 

Скупштина  општине  донела  је  Одлуку,  још 
1998.године,  о  накнади  за  коришћење  комуналних 
добара од општег интереса за потребе здравства у нашој 
општини,  односно,  за  набавку  лекова,  опреме  и 
инвестиције у здравству. Крајем 1999.године, Скупштина 
доноси  и  Одлуку  о  изградњи  реконструкцији  и 
адаптацији  Здравственог  центра  у  складу  са  развојним 
програмом  Здравственог  центра  за  период  2000.­ 
2003.година.  Тим  развојним  програмом  планирана  је 
изградња Неурологије.
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Већ  2000.године  кренуло  се  са  њеном  изградњом. 
На жалост, те исте године се и обустављају радови после 
петооктобарских  промена.  Све  што  је  до  тада  урађено 
једноставно  зараста  у  коров.  Неко  је  проценио  да  тај 
објекат,  ваљда није  потребан.  За  то  време пацијенти  и 
запослени  се  лече  односно  раде  у  најнехуманијим 
условима.  То  није  умањило  стручност,  људског  и 
хуманост  медицинског  особља  овог  одељења,  које  се 
годинама  бори  са  недостатком  простора,  са  малим  и 
неадекватним собама у згради некадашње коњушнице. У 
истим собама смештени  су пацијенти са неуролошким и 
психијатријским проблемима. 

Доласком  на  функцију  Председника  општине 
2004.године,  један  од  првих  послова  из  мог 
предизборног  програма  је  наставак  изградње  објекта 
неурологије  и  психијатрије.  На  жалост,  као  што  то 
обично  бива  код  нас,  почиње  се  са  разнораним 
оптужбама,  сумњама,  кривичним  пријавама  –  једном 
речју ометањем и то, опет нажалост, од оних који треба 
пре  свих  да  мисле  о  грађанима  и  доносе  одлуке  за 
њихово  добро  а  они  су  их  зато  и  изабрали.  То  је 
такозвана  „скупштинска  већина“.  Једна  од  њихових 
сумњи  је и та да ли ће уопште бити болнице у Горњем 
Милановцу.  Да  не  говорим  о  недоношењу  Одлуке  о 
буџету,  а  с  тим  у  вези  и  немогућности  коришћења 
планираних  средстава  за  ову  намену,  о  покретању 
референдума за мој опозив. 

Приметио сам да сам често користио реч „нажалост“ 
срећом  данас  смо  овде  да  докажемо  да  упорношћу  и 
радом добре намере морају да „победе“.



3 

Данас смо пред овим прелепим објектом и не могу а 
да  не  поднесем  неку  врсту  извештаја  шта  смо  то  моји 
сарадници  и  ја  урадили.  Искористићу  прилику  да  се 
посебно  захвалим  господину  Драгану  Вучићевићу, 
начелнику  Општинске  управе  са  његовим  сарадницима 
који  је  због  опструкције  Јавног  предузећа  за  изградњу 
преузео  послове  тог  предузећа  и  одрадио  огроман  део 
посла на овом објекту. 

Никако  се  не  могу    заборавити  ни  они  који  су  се 
одазвали на наш позив  за донаторство и њима посебно 
захваљујемо, а то су:“Тетра­пак“, „Минос“, „Грил Г“, који 
су  и  учествовали  са  значајним  средствима,  такође, 
захваљем  и  онима  који  су  изразили  своју  спремност  да 
помогну,  а  то  су:  Татјана  Петровић­Ђорђевић, Љиљана 
Савић,  Марко  Остојић,  породица  Горице  Станојевић, 
Колектив  ОШ“Таковски  устанак“  из  Такова.  Још  једном 
свима њима се захваљујем. 

Рећићу  неколико  основних  података  о  самом 
објекту, а о томе како он изгледа увериће те се и сами. 

­  вредност објекта је 1.000.000 еура, 
­  површина објекта је 1.018 м2 
­  број постеља 36 
­  два одељења су физички одвојена и то: Одељење 
неурологије и Одељење психијатрије, 

­  објекат  је  пројектовао  архитекта  Бојан 
Дамњановић, из Горњег Милановца 

­  извођачи  радова  су  били:  „Градитељ“ 
Г.Милановац,  „Гранит“ Власотинце,  „Гранит груп“ 
Г.Милановац,  „Веритас  М  инжењеринг“ 
Г.Милановац,  „Алк  монтажа“  Г.Милановац,



4 

„Занком  93“  Г.Милановац,  „Луминарија“  Чачак, 
„Бохор“  Ужице,  „Јасен“  Јагодина,  „Грејање“ 
Г.Милановац,  „Ниско градња – Чачак пут“ Чачак, 
ПМЕ  Ниш,  „Гин  рустер“  Г.Милановац,  „Илић 
електро“  Г.Милановац  и  „Ге  Те  Те“  систем 
Г.Милановац. 

­  надзор  су  вршили:  Миодраг  Дамњановић,  Милка 
Миловановић и Михаило Лепосавић. 

Тренутно у објекту нема опреме али могу вас 
обавестити  да  је  поступак  јавне  набавке  опреме 
спроведен  у  потпуности  и  по  мери  и  да  је  опрема 
поручена  код  „Велефарма“  Београд  и  стиже  за  десетак 
дана.  Са  испоруком  ове  опреме  објекат  ће  бити  у 
потупности  спреман да прихвати пацијенте. 

И на самом крају посебно истичем да су све обавезе 
у  потпуности  измирене,  што  би  се  рекло  –  ником  се 
ништа не дугује, ни један динар. 

Са  заиста  великим  задовољством  и  радошћу 
предајем објекат Неурологије и Психијатрије на употребу 
и коришћење грађанима и медицинском особљу, на овај 
симболичан  начин,  предајом  решења  и  кључева  др 
Милошу Ђуровићу, начелнику овог Одељења.. 

Ж И В Е Л И ! 

7.мај 2008.год.


